



金秋时节，瓜果飘香。西藏各地种植基地里硕果累累，满园飘香。山南市桑日县塔木村的葡萄，拉萨市达孜区纯净生态采摘园的无花果、小西红柿、百香果等陆续成熟，到了采摘时节。此时的雪域高原上，处处洋溢着丰收的喜悦。

记者 张雪芳 图由 杨先生 提供

高原瓜果采摘忙

在拉萨市达孜区蔡公堂乡(拉萨市车管所附近)境内，雪域葡萄种植园内的葡萄长势喜人，黑红的葡萄挂满枝头。目前，葡萄已经成熟，正是采摘的好时节。采摘园负责人杨先生说，12亩的雪山1号葡萄已经成熟。葡萄果味浓郁、含糖量高、果实颗粒大，受到大家的喜爱。

“2014年，我们第一次嫁接品种为克伦生的葡萄枝条，第二年开展扦插培育。2017年，我们以夏黑枝条为接穗，进行第二次嫁接。雪山1号为新品种，通过多年的不断改良和反复实验培育成功的。”杨老板说，一直到2021年，他们培育新品种——雪山1号才正式对外销售，并得到市场的认可。

来到种植园内，一串串黑红色的葡萄挂满了枝头。杨老板介绍，雪山1号葡萄颜色较深，甜蜜度非常高，果皮较厚，果肉较硬。市民也可以前往采摘园采摘，每斤30元。

目前，位于山南市桑日县塔木村的帕竹采摘园的葡萄也成熟了。帕竹葡萄采摘园相关负责人和志荣介绍，桑日县葡萄种植面积9000多亩，塔木村有5000多亩。葡萄除了对外销售外，他们种植的大部分葡萄是用来酿酒的。

“一串串葡萄挂满枝头，长势特别喜人。目前，葡萄已经成熟，大家可以前往采摘。葡萄的种植不仅带动了当地群众增收，还吸收了大学生就业。”和志荣说，下一步，他们将继续发挥产业带动作用，带动更多周边村民致富，助力乡村振兴。

在达孜区纯净生态采摘园内，大面积种植的无花果、百香果和小西红柿已经陆续成熟。大棚内果味飘香。“目前，小西红柿已经大量成熟，预计可产1万斤，还有少量的无花果、百香果也陆续成熟，大家可前来采摘。”达孜区纯净生态采摘园负责人张涛说。

张涛是山东人，他的妻子是拉萨市恰村村民，夫妻二人结婚后，于2017年创建了达孜区纯净生态采摘园，2018年正式对外营业。随后，他们成立纯净生态农牧民种植专业合作社，邀请当地村民加入，传授种植技术、提供就业机会。

“我们拥有成熟的无花果种植技术，村民想学无花果种植技术，我们无条件教授给他们。我们不光让自己的日子越来越好，也要带动周边的村民一起增收致富。”张涛说。



声 明

本人袁银林(身份证号码:610303199007160032)于2024年1月5日起担任拉萨金恒实业有限公司监事一职,2024年7月31日本人已于该公司办理离职手续,并开具了离职证明。此后本人不再担任拉萨金恒实业有限公司任何职务,不再参与该公司的经营管理。本人多次向拉萨金恒实业有限公司提出申请变更企业(监事)的工商登记,但由于种种原因,至今仍未完成监事变更手续的办理。基于以上情况本人郑重声明:

本人自2024年7月31日起便不再担任拉萨金恒实业有限公司的监事,在此期间若公司、股东或其管理人员冒用监事身份代行签署相关法律文件或公司文件及所涉事务纠纷等,或此期间公司经营管理发生的法律纠纷,应由公司相关负责人承担一切法律责任,与本人无关。

特此声明

声明人:袁银林

2024年8月28日

公 告

拉萨市中级人民法院指定西藏博炜律师事务所担任,西藏民康生态科技有限公司(注册号:5400002002457)清算组。请拉巴次仁(身份证号:540102198412080511)和次仁德吉(身份证号:540102199001070524)于本公告见报之日起10日内向清算组联系,处理职工社保等相关问题。

清算组联系人:周中海 电话:13989094985

西藏民康生态科技有限公司清算组

2024年8月28日